
女性の学び講座Ⅰ・四国 5 大学連携メンター研修 

アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 29 年 11 月 27 日（月） 

【時間】15：00～17：00 

【実施場所】徳島大学会場：日亜ホール 

      テレビ会議システムを使用（香川大学会場・愛媛大学会場・高知大学会場と中継） 

【回答率】（男性）回答率：100％ 

     （女性）回答率：85％ 

 

 

 

問 1.  あなたご自身のことについてお伺いいたします。該当する□にチェックをいれてください 
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問 2.  以下の質問事項について、該当する評価の□にチェックをいれてください。 
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メンター研修はキャリア形成推進に役立つ

演習（ワーク）により理解が深まった

参加しやすい曜日であった

参加しやすい時間帯であった

参加しやすい場所であった

講義時間（115分）は適切であった

評価について(女性)

強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 未回答
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問 3.  あなたの学び講座への参加（本講座に限らない）を阻害する要因はありますか。 

   該当するものすべてにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 学び講座が、キャリア形成の推進に繋がるための工夫として適当と思うものすべてにチェックし

てください。 
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問 5. 本講座に参加して、キャリア形成支援の視点からお気づきの点・ご意見がございましたらご記入

ください。 

【女性】 

・メンターとなる人に年数回受講を義務づけ、メンタースキルを高める→キャリア形成につながる 

・自分自身のキャリア形成にも、後輩・学生のキャリア形成にも有意義な講座だったと思う。 

 メンター制度のキャリア形成における有意性はとても高いと思うが認知度が低いと思う。 

・実際に役立ち、スキルアップになる講座の開設は有用だと思う。 

・質問が自分の興味にかたよるので、こちらも切り口を考えて、自ら考えられる質問ができるようになり

たいと思った。                                  等 

 

【男性】 

・メンター制度は言葉だけ知っていましたが、よい気づきができた。 

                                          等 

 

問 6.  一時預かり保育を行なわれた方にお伺いします。 

 

本講座では該当者なし 

 

問 7.  何かお気づきの点、上記目的を達成するために有用と思われる企画などがありましたらご記入下

さい。 

【女性】 

・テレビ会議でも、きちんと講座内容を理解し、進めることができてよかった。 

・スキルワークは大変勉強になった。 

・一時預かり保育を準備しているように、安心して育児を任せられるシステムがあれば参加しやすいと

思う。 

・メンタリング制度のことをさらに学んでいきたい（メンターとメンティーのマッチング・期間の設定の

仕方など）。とても参考になった。 

                                          等 

 

【男性】 

・実際に導入されている大学の方の苦労話なども聞きたかった。 

                                          等 


